



Протокол № 4
позачергового засідання Стрийської місцевої комісії з питань ТЕБ і НС

31 січня 2022 р.

м. Стрий

Головував: заступник міського голови – заступник голови місцевої комісії з питань ТЕБ і НС Журавчак Михайло Юрійович.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Слухали:

I. Інформацію “Про введення додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів із запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID – 19 спричиненої коронавірусом SARS CoV-2”

Інформували:

Директор НКП „Стрийська центральна міська лікарня“ Ковальчук Олександр Сергійович;

Директор НКП „Стрийська центральна районна лікарня“ Ігнатів Олексій Іларіонович;

Директор НКП „Стрийський центр первинної медико-санітарної допомоги Салдан Іванна Миколаївна;

Начальник відділу охорони здоров'я виконавчого комітету міської ради Равлінко Ігор Ярославович;

Начальник управління освіти міської ради Стасенко Лідія Леонівна;

Начальник управління культури міської ради Пукас Ірина Ярославівна;

Директор КП „Ринок“ Бурій Роман Михайлович.

Заслухавши доповіді з цього питання **комісія вирішила:**

1.1 З метою запобігання розповсюдження на території Стрийської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненою коронавірусом SARS CoV-2 додатково до раніше встановлених карантинних обмежень з **00 год. 00 хв. 1 лютого 2022 року ЗАБОРОНИТИ:**

1) приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо) крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

2) приймання в спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах відвідувачів крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів;

3) приймання відвідувачів в закладах розважальної діяльності;

4) проведення всіх масових (розважальних спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених до

Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників, заходів з атестації здобувачів, заходів з оцінювання якості освіти.

Обмеження, передбачені підпунктами 1 – 4 цього пункту, не застосовуються за умови наявності у всіх учасників (відвідувачів, користувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу, ринку) негативного результату тестування на COVID – 19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS CoV-2, яке проведене не більш, як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу, ринку) або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID – 19 однією дозою однократної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання у надзвичайних ситуаціях, або одужання особи від зазначеної хвороби чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

1.2 Стрийському районному управлінню поліції ГУ НП у Львівській області (А.Коцур), Моршинському управлінню Держпродспоживслужби ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В.Чабанович), старостам сільських населених пунктів Стрийської територіальної громади посилити контролюючі заходи щодо дотримання протиепідемічних заходів на підвідомчих територіях громади.
Термін: постійно

1.3 Відділу інформаційної та внутрішньої політики (М.Стадник) довести додаткові обмеження, визначені відповідним протокольним рішенням, через засоби масової інформації до підприємств, установ та організацій, а також до населення територіальної громади.

1.4 Контроль за виконанням даного пункту покласти на Стрийське районне управління поліції ГУ НП у Львівській області (А.Коцур), Стрийський лабораторний центр ДУ "Львівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я (О.Рокунець), Моршинське управління Держпродспоживслужби ГУ Держпродспоживслужби у Львівській області (В.Чабанович) та заступників міського голови у межах компетенції.

1.5 Контроль за виконанням даного пункту рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії

Михайло ЖУРАВЧАК

Відповідальний секретар комісії

Іван ПОЛЮХОВИЧ